

ЗНАЙ НАШИХ!

Казанские футболисты – чемпионы



Команда победителей областной спартакиады по футболу

С 11 по 13 мая на стадионе «Юность» села Казанского состоялся финальный этап XXV спартакиады учащихся Тюменской области по футболу.

В спартакиаде приняли участие команды из Казанского, Упоровского, Нижнетавдинского, Ишимского, Сладковского, Юргинского, Яркового и Омутинского районов.

В течение трёх дней спортсмены боролись за звание чемпиона спартакиады. Казанские футболисты показали хорошую, сплочённую командную игру. Каждый матч проходил интересно и увлекательно, счёт с участием казанских ребят был разгромным.

В первый день игр, одиннадцатого мая, команда Казанского рай-

она одержала победу над ишимцами со счётом 6:1. Двенадцатого мая наши спортсмены сыграли с представителями Упоровского района (счёт встречи – 5:1 в пользу казанцев) и Нижнетавдинского (6:0). По итогам группового этапа казанские футболисты вышли в полуфинал, где обыграли команду Сладковского района.

Тринадцатого мая казанцы сыграли со спортсменами из Яркового района, счёт игры 4:0.

В результате абсолютными победителями спартакиады Тюмен-

ской области стали спортсмены из Казанского. Второе место – у команды Яркового района, третье место завоевала команда Сладковского района.

Казанские футболисты увлекаются данным видом спорта ещё с дошкольного возраста, сейчас ребята учатся в 9 классе. Под руководством Сергея Гусельникова, первого тренера, который занимался с мальчишками в течение нескольких лет, ребята достигли отличных показателей, один из которых – победа в чемпионате по мини-футболу в Уральском федеральном округе. Команда побывала во многих городах России, демонстрируя хорошую, слаженную

игру. В настоящее время футболистов тренирует Александр Гек, кандидат в мастера спорта по мини-футболу.

Награждение победителей и призёров спартакиады состоялось тринадцатого мая. Медали, кубок и грамоты нашим спортсменам вручил директор Казанской детско-юношеской спортивной школы Александр Коротченко. Александр Викторович также вручил медали командам из Яркового и Сладковского районов, занявших второе и третье места.

Следует отметить, что все три дня, пока шли соревнования, стояла прекрасная погода. Светило яркое солнышко и было очень тепло.

Гости отметили замечательные условия, созданные в Казанском районе для проведения соревнований и тренировок. Это современные беговые дорожки, искусственное футбольное поле. В 2021 году была проведена капитальная реконструкция стадиона. Следует отметить, что она проходила в рамках национального проекта «Спорт – норма жизни».

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Поздравление

Уважаемые земляки!

Поздравляю специалистов музейного дела и всех тюменцев с Международным днём музеев!

Интерес людей к истории, искусству и культуре не ослабевает, наоборот, возрастает год от года. Об этом свидетельствуют и цифры статистики. В прошедшем году в музеях региона зарегистрировано почти 2,5 миллиона посетителей. В этом заслуга сотрудников учреждений культуры, которые активно внедряют современные технологии, создают неповторимую атмосферу, новые арт-пространства, выставки, успешно реализуют творческие проекты и программы, ориентированные на аудиторию разных возрастов.

Наша особая гордость – «Тобольский историко-архитектурный музей-заповедник». По итогам прошлого года его посетило рекордное число туристов, а Тобольский кремль стал победителем премии «National Geographic Traveler».

Уверен, музеи региона, сохраняя лучшие традиции, продолжат динамично развиваться, чтобы оставаться востребованными и интересными как для земляков, так и гостей Тюменской области!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Борьба с огнём

По данным информационного центра правительства Тюменской области на 16 мая за сутки в регионе потушено восемь ландшафтных пожаров на площади 123 га и один лесной пожар на площади 10 га. Продолжают действовать семь ландшафтных и шесть лесных пожаров, три из них локализованы.

Напомним, особый противопожарный режим в Тюменской области действует до 26 мая. Гражданам запрещено посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву и мусор, готовить пищу на открытом огне и углях. Организациям нельзя проводить пожароопасные работы.

Волейбольный турнир

22 мая в спортивном зале п. Новоселёзново состоится XII традиционный турнир по волейболу среди мужских команд в честь Дня пограничника.

За титул сильнейшей команды будут бороться волейболисты из п. Новоселёзново, г. Называевска (Омская область), команды Тура-МЧС (г. Тюмень) и «Пограничник» (Казанский район).

Приглашаются болельщики. Начало в 10 часов.

Информации подготовила Надежда ДОГОТАРЬ

Остановим вместе КОРОНАВИРУСНУЮ ИНФЕКЦИЮ!

Записаться на прививку можно:

- * по телефону горячей линии 122,
- * на портале «Госуслуги»,
- * по телефону колл-центра 4-15-56,
- * при личном посещении поликлиники.



Погода в Казанском



19.05
четверг

+16



скорость ветра
9 – 12 м/с, Ю/З

+10



20.05
пятница

+16



скорость ветра
8 – 10 м/с, З

+8



21.05
суббота

+9



скорость ветра
8 – 13 м/с, З

+6



Пионер – всем ребятам пример

19 мая исполняется 100 лет Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина

ИЗ ИСТОРИИ ПИОНЕРИИ

В конце 1921 года ЦК РКСМ (революционный коммунистический союз молодёжи) создал специальную комиссию по выработке программы и принципов деятельности новой детской организации. Непосредственное участие в работе комиссии принимала Надежда Константиновна Крупская. Один из идеологов скаутизма И.Н. Жуков, стремившийся воплотить в детской организации позитивные стороны скаутского движения, предложил девиз: «Будь готов!». 19 мая 1922 года состоялась 2-я Всероссийская конференция комсомола, которая приняла решение о повсеместном создании пионерских отрядов. В октябре 1922 года прошёл 5-й Всероссийский съезд РКСМ, объединивший все пионерские отряды в детскую коммунистическую организацию «Юные пионеры имени Спартака». А 21 января 1924 года решением ЦК комсомола пионерской организации было присвоено имя В.И. Ленина.

ПИОНЕРИЯ В КАЗАНСКОЙ ШКОЛЕ

В период существования пионерской организации в школе работали старшие пионервожатые. Среди них – Галина Елиманова (1970 – 1973 годы). В 1973-м она по комсомольской путёвке уехала работать старшей вожатой во Всесоюзный пионерский лагерь «Артек». В настоящее время Галина проживает в г. Борисове Республики Беларусь, сейчас её фамилия Лихтар.

С января 1973-го по сентябрь 1975 года пионервожатой работала Людмила Дужина, затем с 1975-го по 1976 год – Вера Козлова. С сентября 1976-го по июнь 1979 года – Галина Казакова (Абронина), впоследствии она в течение 30 лет возглавляла Казанский районный суд Тюменской области, ныне находится в почётной отставке. С ноября 1986-го по сентябрь 1988-го в школе было два старших пионерских вожатых – Людмила Зорина (Симонова) и Валентина Бархатова.

Пионерская дружина школы носила имя Павлика Морозова. Его портрет с биографией висел на стене при входе в школу. Каждый знал о его подвиге. Будучи пионером, он не стерпел махинаций своего отца-кулака и других родственников и честно рассказал об этом представителям советской власти. Преступники предстали перед судом и были осуждены, а затаившие злобу родственники выследили Павлика, который с младшим братом пошёл на болото собирать клюкву, и зверски убили обоих мальчишек.

Пионерская организация Казанской школы состояла из 11 пионерских отрядов, и каждый назван именем героя. На совете дружины отрядами были присвоены имена пионеров-героев Лёни Голикова, Зины Портновой, комсомольцев Олега Кошевого, Зои Космодемьянской, героев-современников, к примеру, космонавта Берегового и других. За отрядами закреплялись атрибуты: флаг, горн и барабан, которые хранились в пионерской комнате школы. В каждом классе из числа лучших пионеров на собраниях выбирались те, кто будет нести флаг, кто является горнистом и барабанщиком. Возглавлял пионерскую организацию класса избранный одноклассниками командир. Работой пионеров школы руководил совет дружины, который был сформирован из самых достойных представителей от каждого пионерского отряда. На первом заседании совета дружины избирался председатель.

– Помню, что одним из председателей была Галина Лячек, затем её сменил Евгений Барнёв, ко-

торый в настоящее время продолжает работать в Казанской школе. Другие члены совета дружины были ответственными за работу учебного сектора, спортивного, трудового, культмассового, идеологического, военно-патриотического. Кто-то из ребят отвечал за работу с октябрятами. Такие же секторы работали и в каждом пионерском отряде. Координаторами работы были члены совета дружины, которые периодически отчитывались перед товарищами. Велась дневники, делались отчёты, – рассказывает Галина Абронина.

В пионеры школьников принимали в третьем классе. Событие было очень торжественным. На общешкольной линейке, которая посвящалась дню рождения В.И. Ленина (22 апреля) или в день рождения пионерской организации (19 мая) школьники давали клятву пионера, комсомольцы повязывали им красные галстуки.

Верные данной клятве, ребята хорошо учились и обязательно помогали отстающим в учёбе. Пионеры собирали мусор, когда проходили трудовые десанты, принимали участие в сборе лекарственных трав и берёзовых почек, которые сдавали в аптеку, собирали макулатуру и металлолом, было организовано тимуровское движение. Школьники шефствовали над престарелыми и больными людьми, нуждающимися в посторонней помощи. Дети принимали активное участие в военно-патриотическом движении, проводили встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, участвовали в смотрах песни и строя, в военизированной игре «Зарница».

В 1977 году в Казанском районе впервые было организовано факельное шествие к памятнику жертвам белогвардейского восстания. Это патриотическое мероприятие стало традиционным, позже проводить его начали 8 мая, накануне празднования Дня Победы. Очень активно пионеры шествовали над младшими ребятами – октябрятами, были вожатыми, читали им книги, проводили беседы, готовили их к вступлению в пионеры. Увлечательно, с энтузиазмом участвовали в различных районных, школьных смотрах-конкурсах, олимпиадах, спартакиадах, в туристических экспедициях, посещали кружки по интересам. Все очень любили походы и ночные походы. И далеко в округе разносилась звонкая песня – гимн советских пионеров:

Взвейтесь кострами синие ночи,
Мы пионеры, дети рабочих.
Близится эра светлых годов,
Клич пионеров:
«Всегда будь готов!».

Пионеры были преданы Родине, уважали старших, всегда готовы подставить в трудную минуту своё плечо товарищу, оказать помощь нуждающемуся, вырабатывали дисциплинированность и чувство ответственности.

ВОСПОМИНАНИЯ СЕКРЕТАРЯ

Из социальных сетей я узнала о Татьяне Александровне Щупко (Худяковой), которая в конце 70-х работала 3-м секретарём РК ВЛКСМ и отвечала за работу пионерской организации всего Казанского района. Сейчас она живёт в городе Оренбурге.

– Пионерские дружины действовали во всех восьмилетних и средних школах района, в то время их было 28, – делится воспоминаниями Татьяна Щупко. – Дружины, как правило, носили имена героев-пионеров и героев-комсомольцев. Каждый пионерский отряд в начале года получал задание. Например,



Так выглядели пионеры в XX веке



Часть экспозиции музея в Казанской средней школе

собрать исторический материал о жизни и подвиге героя, именем которого названа дружина. Если была возможность, то пионеры ездили на его родину, встречались с родственниками, знакомыми, посещали места, связанные с его именем. Позже поисковые пионерские отряды школ представляли этот материал на районном конкурсе.

Большое место в жизни пионерских дружин занимало участие в районных спортивных соревнованиях, всесоюзной пионерской игре «Зарница», соревнованиях «Кожаный мяч», «Золотая шайба».

Подведение итогов работы происходило на ежегодном районном слёте пионерских дружин в конце учебного года. К этому важному событию пионеры тщательно готовились. Присутствовали ветераны войны и труда, представители райкома партии, гости из других районов. Председатели советов дружин поочередно сдавали рапорты о своей работе в течение года, торжественно под гимн Советского Союза поднималось знамя, и начинались различные мероприятия. Каждый год организовывались районные смотры художественной самодеятельности. Отбирались лучшие номера, после чего в райцентре проходили концерты школьной самодеятельности.

У пионеров была насыщенная, интересная жизнь. Соблюдалась преемственность пионерии и комсомола. Между старшими и младшими школьниками были хорошие взаимоотношения. Вожатые всегда находились рядом со своим подшефным отрядом. Так передавался опыт работы. В районе организовывались занятия с пионерским и комсомольским активом. В лагере «Берёзка» работала смена актива школ, где ребята одновременно учились и отдыхали.

ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ СТРОКИ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Диагностировали коронавирус

В Тюменской области за сутки выявили 25 новых случаев COVID-19. Скончался 1 пациент, выздоровел 31, сообщил федеральный оперативный штаб 16 мая.

В России выявлено 4 543 новых случая коронавируса в 84 регионах. Зафиксировано 89 летальных исходов. За сутки в стране полностью выздоровели 5 379 человек.

В Москве выявили 288 случаев болезни, в Санкт-Петербурге – 334. В Свердловской области заболели 159 человек, в Челябинской – 132, в Югре – 46, на Ямале – 14, в Курганской области – 21.

Всего на сегодняшний день в России выявлено 18 264 836 случаев коронавируса в 85 регионах.

За весь период зафиксирован 377 759 летальных исходов, выздоровели 17 652 558 человек.

Соб. инф.

Пенсия по доверенности

В случае, когда гражданин не может получить пенсию самостоятельно (в случае болезни, нахождения в лечебном заведении, санатории, выезда на отдых, в гости и так далее) он может определить, кому он поручит получать за него пенсию и оформить доверенность на её получение. Документ должен быть надлежащим образом заверен.

Доверенность на получение пенсии, пособие может быть удостоверена несколькими способами:

- нотариусом, в случае отсутствия в населённом пункте нотариуса – уполномоченным лицом органа исполнительной власти;
- организацией, в которой доверитель работает или учится;
- администрацией стационарного учреждения, в котором доверитель находится на лечении;
- письменное уполномочие на получение представителем гражданина его пенсии по вкладу в банке с его банковского счёта может быть представлено представляемым непосредственно банку.

В обязательном порядке в тексте доверенности должны быть указаны место и дата составления (подписания) доверенности, ФИО, место жительства, данные паспорта доверителя и лица, на имя которого выдана доверенность, обязательно срок.

Важно! Если в доверенности не указан срок её действия, она сохраняет силу в течение года со дня её совершения. Если срок доверенности на получение пенсии превышает один год, выплата производится в течение всего срока действия доверенности, однако пенсионер должен ежегодно подтверждать регистрацию по месту получения пенсии (за исключением граждан, выехавших на постоянное место жительства за границу).

В качестве документов, подтверждающих факт регистрации пенсионера по месту получения пенсии, в клиентской службе ПФР принимаются паспорт с регистрацией, свидетельством о регистрации по месту жительства либо свидетельством о регистрации по месту пребывания. Если пенсия выплачивается по месту фактического проживания, данный факт подтверждается письменным заявлением пенсионера о проживании по конкретному адресу.

В случае, если документы не будут представлены, ПФР приостановит выплату пенсии до выяснения ситуации.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Пресс-служба отделения
ПФР по Тюменской области

ВОЛОНТЁРСТВО

В Тюменской области в тушении пожаров будут участвовать молодоговардейцы

Молодогвардейцы присоединились к региональному ГУ МЧС России в борьбе с пожарами. Для этого открыт набор в волонтерский корпус. Об этом сообщили в областном отделении «Молодой гвардии» 17 мая. «Совместно с МЧС России по Тюменской области добровольцы примут участие в ликвидации лесных и ландшафтных пожаров. Активисты будут работать под руководством специалистов. Их основ-

ная задача – обходить места пожара и тушить тлеющие ветки, деревья. Это необходимо для того, чтобы предотвратить новые возгорания», – говорится в сообщении.

Стать добровольцем может каждый. Для этого необходимо связаться с проект-менеджерами «Молодой гвардии» через сообщения в группе «ВКонтакте» или по номеру телефона +7 (3452) 79-87-43.

Соб. инф.

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Профилактика гриппа птиц

В режиме карантина по высокопатогенному гриппу птиц один очаг находится в Хабаровском крае.

Грипп птиц – вирусное заболевание, поражающее домашнюю и дикую птицу.

ПРИЗНАКИ БОЛЕЗНИ

Инкубационный период составляет 1 – 7 дней. У поражённой птицы наблюдается сонливость, чихание, хриплое дыхание, синюшность гребня и серёжек, слезотечение, взъерошенность оперения, параличи шеи и конечностей, отёки головы, шеи, шаткая походка, диарея, снижение или полное прекращение яйценоскости. Птичий грипп характеризуется высоким процентом смертности.

МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ

– птицу необходимо содержать в закрытом помещении, не использовать водоёмы вне территории личного двора, не допускать контакта с дикими птицами и из соседних подворий;

– ежедневно наблюдать за состоянием птицы в личных подсобных хозяйствах;

– куплю-продажу кормов, птиц, яиц осуществлять только при на-

личии у продавцов ветдокументов на товар;

– выполнять указания специалистов государственной ветеринарной службы по проведению необходимых противозoonотических и ветеринарно-санитарных мероприятий;

– не допускать разделку пернатой дичи (охотничьих трофеев) в личных подворьях;

– не допускать скармливание птичьих потрохов в сыром виде домашним животным;

– не допускать отлова дикой птицы с целью содержания на частном подворье.

Чтобы предупредить заболевание на территории нашего района в мае – июне текущего года сотрудниками ветеринарной службы будет проведена вакцинация взрослого поголовья птиц против гриппа в личных подсобных хозяйствах.

Обо всех случаях заболевания птицы сообщать в районный ветеринарный центр по телефонам 4-31-16, 4-30-37.

Африканская чума свиней

В режиме карантина по африканской чуме свиней (далее АЧС) среди домашних животных находятся три очага: в Волгоградской, Челябинской областях и Хабаровском крае.

В дикой фауне в режиме карантина по АЧС находятся два очага: в Ставропольском крае и Ярославской области, а также по одному инфицированному объекту в Орловской, Ростовской и Саратовской областях. Выявлен очаг африканской чумы свиней в одном из ЛПХ на территории Омской области.

Чтобы не допустить возникновения АЧС в Казанском районе владельцам животных необходимо:

– содержать свиней в закрытых помещениях, не допускать их свободного выгула и контакта с другими животными;

– регулярно проводить очистку и дезинфекцию помещений, где содержатся животные. Постоянно использовать сменную одежду, обувь, отдельный инвентарь для ухода за ними;

– исключить корма животного происхождения и пищевые отходы;

– не допускать посещение хозяйств и животноводческих подворий посторонними лицами;

– не покупать живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов, не завозить и не вывозить свиней и продукцию свиноводства без разрешения должностных лиц государственной ветеринарной службы, регистрировать свиноголовье в местных администрациях округов и поселений;

– не проводить подворный убой и реализацию свинины без ветеринарного предубойного осмотра животных и ветеринарно-санитарной экспертизы мяса, а также продуктов убой специалистами государственной ветеринарной службы;

– не покупать мясопродукты в местах торговли, не установленных для этих целей местной администрацией;

– в случае появления признаков заболевания свиней (повышенная температура тела – до 42 °С, учащённое дыхание и покраснение кожи различных участков тела, чаще ушей, подгрудки, живота и конечностей, также может наблюдаться понос с примесью крови, кашель, кровянистые выделения из носа животного, судороги и паралич конечностей) или внезапной их гибели немедленно обратиться в районную государственную ветеринарную службу или сообщить о случившемся по телефону 4-31-16 или 4-30-37;

– обязательно предоставлять поголовье свиней для ветеринарного осмотра, проведения вакцинаций;

– не выбрасывать трупы животных, отходы содержания и переработки на свалки и обочины дорог.

PS. С мая по июль текущего года будет проводиться вакцинация свиней в личных подсобных хозяйствах Казанского района против классической чумы.

Юлия ВЕЛИЧКО,
ветврач ГАУ ТО
«Казанский ветцентр»

ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ

Кто поставит памятник ветерану?

– Мой отец Иван Михайлович Морев – фронтовик Великой Отечественной войны. Он похоронен в 1961 году в Ильинке. Слышала, что для этой категории лиц устанавливаются надгробные памятники. Я обращалась по этому вопросу в разные инстанции, но получала отказ. Кто может помочь в установке памятника?

Прасковья ПЬЯНИКОВА
с. Казанское

На вопрос читателя отвечает военный комиссар Военно-го комиссариата по Казанскому и Сладковскому районам Александр Юрьевич ГУБАРЕВ:

– В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 1994 года

№ 460 «О расходовании денежных средств на погребение погибших (умерших) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, федеральных органов налоговой полиции и таможенных органов, граждан, призванных на военные сборы, и лиц, уволенных с военной службы», изготовление и установка надгробных памятников для указанных категорий лиц, погибших (умерших) до 12 июня 1990 года, действующим законодательством не предусмотрено.

На вопрос читателя отвечает глава Ильинского сельского поселения Павел Витальевич БЕЛОВ:

– На территории кладбища в селе Ильинке действительно похоронен участник Великой Отечественной войны Морев Иван Михайлович, 1908 года рождения. Он умер 14.10.1961 года. Установка памятника за счёт средств бюджета администрации Ильинского сельского поселения невозможна, так как в бюджете нет такой статьи расходов.

В 2019 году за счёт средств бюджета было установлено два памятника участникам Великой Отечественной войны, умершим до 1992 года, у которых нет родственников на территории поселения. У Моревы Ивана Михайловича в селе Ильинке проживает дочь и два взрослых внука.

в случае принятия положительного решения по результатам рассмотрения таких заявлений, выплата назначается на срок 6 месяцев.

Аналогичные изменения внесены в «Основные требования к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребёнка в возрасте от трёх до семи лет включительно», утверждённые постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2020 г. № 384.

Александр АБРАМОВ,
начальник межмуниципального управления социальной защиты населения

МОЛОДЁЖНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Сохраним природу вместе

В апреле в Казанском центре развития детей прошёл районный конкурс экологических агитбригад «Думай по-зелёному»

Конкурс агитбригад проводился с целью пропаганды экологических знаний и природоохранительной деятельности среди учащихся школ района для привлечения общественности к проблемам окружающей среды.

В конкурсе приняли участие команды из Афонькинской, Пешнёвской, Яровской, Большеченчерской, Смирновской и Большеярковской школ.

Ведущая мероприятия педагог-организатор центра развития детей Антонина Лахтина напомнила ребятам, что проблема защиты природы с каждым годом становится актуальней. Ежедневно люди загрязняют её, не задумываясь о последствиях.

Каждая агитбригада должна была подготовить выступление в соответствии с тематикой кон-

курса, раскрывая экологические проблемы района, области, страны. Участники творчески подошли к презентации своих программ. С помощью музыки, песен, стихов, мини-представлений они рассказали о необходимости чуткого отношения к природе.

К примеру, ребята из Афонькинской школы призывали бережно относиться к растительному миру, говорили о пользе растений, цветов. Агитбригада из Смирновской школы убеждала, что нет здоровой пищи, и вся экология загрязнена.

Выступления были разные, но

цель у всех одна – сделать нашу планету лучше и чище.

Участники команд попытались раскрыть тему охраны природы, рассуждали о загрязнении рек, распространении мусора, о проблеме пожаров и так далее.

Команды подготовили выставку плакатов «Мы в ответе за планету».

По общему решению жюри победу одержала команда «Зелёный патруль» (Смирновская школа), второе – у команды «Экоотряд» (Большеченчерская школа) и третье почётное место заняла команда «Зелёные ладошки» (Пешнёвская школа).

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора



Победитель конкурса – команда «Зелёный патруль» из Смирновской школы

БУДЬТЕ БЛАГОРАЗУМНЫ. БЕРЕГИТЕ СЕБЯ

СТ  ПКОРОНАВИРУС.РФ

Соблюдайте дистанцию
#этоспасаетжизни

Ксения Николаевна Попова
Врач анестезиолог-реаниматолог
заведующая прикладным отделением
больничного комплекса в Коммунарке

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ:
8 800 2000 112

СТ  ПКОРОНАВИРУС.РФ

Мойте руки чаще
#этоспасаетжизни

Игорь Николаевич Тюрин
Врач анестезиолог-реаниматолог
больничного комплекса в Коммунарке

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ:
8 800 2000 112

СТ  ПКОРОНАВИРУС.РФ

Избегайте людных мест
#этоспасаетжизни

Баланюк Элеонора Александровна
Врач лучевой диагностики
больничного комплекса в Коммунарке

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ:
8 800 2000 112

Реклама и объявления

Поздравляем

Валентину Тимофеевну Кузьменко с юбилеем!
Желаем в жизни только счастья,
Удачи, смеха, радости, тепла,
Пусть стороной обходят все ненастья,
А рядом будут добрые друзья!
Желаем, чтоб мечты твои сбывались,
Здоровье чтоб не подводило никогда,
И как стремительно года твои
не мчались,
Ты оставайся молодой всегда-всегда!
Коля, Лида, Юлия Нагорновы

ПРОДАЮТ

дрова колотые, лафет.
Тел. 8-952-676-53-60.

пшеницу, ячмень, овёс, зерносмесь
(доставка). Тел. 8-982-782-25-97.

корову. Тел. 8-919-932-54-69.

свинину (экологически чистое мясо). Тел. 8-952-688-16-84.

20 мая в Ильинке, 21 мая в Казанском у здания отделения Сбербанка с 8 до 13 часов продажа рассады (петуния, лобелия, эустома, бархатцы, гвоздика многолетняя, салвия и т.д.), рассада капусты («июньская», «агрессор», «мегатон»), земляника, клубника, виктория. Лилии, розы, георгины, гладиолусы, ранункулюсы, анемоны (г. Омск).

ПТИЧЬЯ ФЕРМА

21 и 24 мая с 8 до 11 часов на рынке с. Казанского, в с. Ильинке – по вторникам с 11:30 до 12 часов:
ЦЫПЛЯТА НЕСУШКИ, ПЕТУШКИ, БРОЙЛЕРЫ, МУЛАРДЫ, ГУСЯТА, УТЯТА.
Корм. Тел. 8-963-005-99-63, 8-919-597-50-88 (ИП Елесин).

21 мая с 9 часов в Казанском у здания отделения Сбербанка, 22 мая в Ильинке (в центре) состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений. В наличии: яблони на карликовом и клоновом подвое, зимостойкие сорта груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни, черешни, винограда. Крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника. Ремонтантные и простые крупноплодные сорта клубники и малины. Розы, гортензии, флоксы. Все культуры адаптированы к суровому климату Урала и Сибири (г. Курган).

Ответственный за выпуск рекламной страницы – заводделом продаж А.С. Попова. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед – с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

перегонной, навоз, бой кирпича, песок. Тел. 8-952-671-01-00.

перегонной, навоз, землю. Вспашка огородов плугом. Тел. 8-952-687-65-65.

борова на племя. Телефоны 4-15-19, 8-982-772-30-20.

ВАКАНСИИ

В такси «Казанское» требуются водители. Тел. 4-33-33.

МУПЖКХКр на постоянную работу требуются:

- водитель категории С, Е;
 - слесарь по ремонту автомобилей.
- Телефон для справок 4-21-44.

Требуются разнорабочие на ферму. Тел. 8-952-688-16-84.

РАЗНОЕ

ЗАО «Агрокомплекс «Маяк» информирует, что в период с 18 мая по 31 мая 2022 года на территориях следующих сельских поселений: Чирки, Огнёво, Яровское, Гагарье будет проводиться пестицидная обработка полей. По вопросам местонахождения и времени работ обращаться по тел. 8/34-553/ 23-8-29.

Куплю а/м в любом состоянии срочно, дорого. Расчёт на месте. Тел. 8-982-132-72-84.

ООО «Агросервис» (п. Новоселзнёво) выкупает земельные паи и заключает договоры с собственниками земельных паёв (сенокос, пастбище) Большеярковского сельского поселения на 2022 – 2027 годы. Тел. 45-499, 8-904-889-15-61.

УСЛУГИ

Бригада выполнит любой вид строительных работ. Тел. 8-992-306-05-25.

Ремонт холодильников, морозильников любой сложности, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Выезд. Тел. 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Принимаем заявки: перегонной, вспашка огородов фрезой. Тел. 8-904-877-00-76, 8-950-496-91-71 (Козуб В.В.).

Бурение скважин. Разведка. Гарантия. Опыт работы – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

Бурение скважин на воду. Недорого. Быстро. Качественно. Опыт работы – 12 лет. Тел. 8-908-875-28-51.

ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Вспашка огородов фрезой. Телефоны 8-919-935-05-99, 8-908-868-83-36 (Александр, Большие Ярки).

Вспашка огородов мотоблоком. Тел. 8-908-879-78-48.

Такси «Казанское» – КРУГЛОСУТОЧНО. Проезд – от 80 рублей. Тел. 4-33-33, 8-904-474-11-77.

Такси «Лиана». Тел. 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб. м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот (от 1 до 12 куб. м). Тел. 8-912-996-71-85.

Вывоз жидких нечистот (4,5; 5,5 куб. м). Тел. 8-950-490-63-76.

Закупаю картофель. Тел. 8-919-354-36-59, 8-951-243-75-85.

Закупаем мясо. Без скидки. Тел. 8-951-286-32-03, 8-919-592-13-09.

СПССК «Луч» закупает баранину и говядину. Тел. 8-950-485-27-74, 8-919-943-20-82.

«АБСОЛЮТ» – ДЛЯ ЛЮДЕЙ! ШВЕЙНЫЕ и СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, пылесосы, УТЮГИ, мультиварки, **ВАФЕЛЬНИЦЫ,** отпариватели, **ЭЛЕКТРОГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ,** вытяжки, **ХОЛОДИЛЬНИКИ,** морозильные камеры, **ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ НАКОПИТЕЛЬНЫЕ** в рассрочку **БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА** (подробности в магазине)! Новоселзнёво, Калинина, 12. Тел. 44-1-45. **«АБСОЛЮТ»: покупай БЕЗ ДЕНЕГ!**

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12.

ИП Миллер Л.А. оказывает комплексные услуги по захоронению. Аренда траурного зала, продажа ритуальных товаров, установка памятников, организация поминальных обедов. Тел. 4-54-70, 8-902-620-06-00, 8-950-488-20-20.

ИП Щинников И.М. Перевозка пассажиров, доставка посылок. А/м «ФОРД»: комфорт – по доступной цене. Выезд из Казанского в 2:30 ночи. Выезд из Тюмени в 15 часов. Тел. 8-952-682-53-33.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»: Казанское – Тюмень. Лицензия № АК-72001427. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ:** в 2 ночи и 16 часов дня. **ОБРАТНО:** в 11 часов утра и 15 часов. Стоимость проезда – 1000 рублей. Тел. 8-902-620-66-88.

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень – **ЕЖЕДНЕВНО: выезд в 15:30 час., обратно – в 10 часов утра.** К вашим услугам – а/м «Тойота» (6 мест). **Стоимость проезда – 1000 рублей.** Тел. 8-992-312-58-89.

ИП Шаймерденов Айдар. Возьму пассажиров в Тюмень. Выезд из Казанского в 3 часа ночи, из Тюмени – с 12 до 14 часов дня (ежедневно). Минивэн (7 мест). **Стоимость проезда – 1000 рублей.** Тел. 8-912-929-04-66.

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ:** с 1 до 2:30 часов ночи, в 17 часов. **ОБРАТНО ИЗ ТЮМЕНИ:** в 11 часов утра и 14 часов. **Стоимость проезда – 1000 рублей.** Тел. 8-950-483-86-76.

ИП Ляльченко А.Н. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд из Казанского – в 2 часа ночи, из Тюмени – с 12 до 14 часов. Тел. 8-982-948-60-29.

ИП Туренин С.А. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1:30 ночи и 15 час. дня (ежедневно). Обратно – в 9 час. утра и 13 час. дня. Можем доставить вещи. Цена билета – 900 рублей. Тел. 8-902-620-00-93.

ИП Ковалёв Д.М. Перевозка пассажиров: Казанское – Тюмень (минивэн HYUNDAI, 8 мест). **ВНИМАНИЕ! ЕЖЕДНЕВНО: выезд в Тюмень с 2 до 3 ночи и в 17 часов; обратно из Тюмени – в 11 часов утра, с 14 до 16 часов.** **Доставим вовремя вас, ваши вещи, документы!** Цена билета – 1000 рублей. Тел. 8-950-486-70-98.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с.Казанское,
Тюменская область,
ул.Ленина,11
e-mail: ourlife72@mail.ru

www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-10-02 – приёмная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телестудия
4-32-90 – радиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несут автор и рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17, офис 1)

Объём 1 печатный лист
Тираж 3566 Заказ № 40

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Д - на договорной основе

Индекс издания 54341